



В Тазовском районе мужчина признан виновным убийстве односельчанина

Собранные следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому местному жителю. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда 10 мая 2018 года в поселке Тазовский в вечернее время в гости к осужденному пришел гость. Мужчины находились в состоянии алкогольного опьянения и совместно продолжили распитие спиртных напитков. В ходе общения между ними произошел конфликт, перешедший в драку. Догнав в коридоре убегающего гостя, хозяин квартиры нанес ему ножом в спину не менее двух ударов, а затем не менее двух ударов в область лица. Получив ранения, потерпевший смог дойти до крыльца второго подъезда дома, где от полученных телесных повреждений скончался.

В ходе предварительного следствия мужчина настаивал на том, что причинил потерпевшему телесные повреждения при превышении пределов необходимой обороны, однако его показания опровергнуты собранными по делу доказательствами.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

23 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1423269>